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ATA DA DüOCENTtSIMA OCTOGtSIMA(280a .) 
SESS~O DA CO~ISS~O DELIBERATIVA DA 
COMISsfiO NACIONAL DE Et-.TERGIA NUCLEAR , 
REALIZAM E1" 6 Di: MARÇO DE 1968, QUAR­
TA- FEIRA , CO!' INfcIO As 9 : 30 HORAS . 

Aos seis dias do ~s de março de mil novecen-

tos e sessenta e oito , às novelhoras e trinta minutos , realizou- se na se-

de da CO~ISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR , à Rua General Severiano nove~ 

ta , segundo andar , a Duocent6sima Octog~sima (280a.) sess~o da COI'ISS~O 

DELIBERATIVA da COMISSXO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do 

Pro~essor URIEL DA COSTA RIBEIRO , e com a presença dos Senhores Membros , 

Professares PAULO RIBEIRO DE ARRUQ~, JOS~ RA~UN~ DE ANDRADE RAMOS e HE~ 

V(SIO GUIMA~ES DE CARVALqO , APROVAÇ~O DE ATA Foi lida e aprovada a 

ata da duocent~slma septuagésima noba (279a . ) sessão. ASSINATURA DA RESo-
• 

LUÇ~O CNEN- N2 3(68 Foi lida e assinada a Resolução CNEN- nÚmero três 

barra sessenta e oitol relativa à ajuda de custo de bolsistas no exterior . 

PRESTAÇ~O DE CONTAS, DE KAZUO FU'iI IKAWA - MISS!(O PETROI1!NDIA PROCESSO 

N2 30/1/64 Foi homologado o parecer do Pres idente do Grupo de- ~raba-

lho de Exame de Contas sObre o processo n6mero trinta barra um barra ses­

senta e quatro relativo à prestação de contas da ~issão Petrolandia e de 

terminado que seja dado ciência do processo ao interessado. PxESTAÇ~O DS 

CONTA.S DE JAIR COBL"O LEMOS - ~IISS!(O JACOBINA PROCESSO N2 308/63 

Foi homologado o parecer do Presidente do Grupo de Trabalho de Sxame de 

Contas sabre o processo n~ro trezentos e oito barra sessenta e tr~s re­

lativo a prestação de contas da ~iss!o Ja~obina e determinado seja dado cl 

ência do processo ao interessado. PRESTl~O DE CONTAS DO INSTITUTO DE BIO 

LOGIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA DA. UNIVERSIOlIDE DE ~INAS GERAIS PROCES 

50 N2 411/66 Foi horoologado o parecer do Presidente do Grupo de Tra-

balha de Exame de Contas sObre o processo n6mero quatrocentos e onze bar­

ra sessenta e seis , e de ac6rdo com informação dada pela Procuradoria Ju­

r í dica e aprovada pelo Presidente da Comiss!o lI'aCional de Energia Nucle-

ar no processo C~~~-zero quinrentos e setenta e nove barra um barra ses _ z 
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Ata da Duocentésima Sctogésima (280a.) sessão da Comissão veliberativa da 
Comissão Nacional de ~nergia Nuclear, realizada em 6 de março de 196B,com 
iní cio às 9:30 horas . 

barra sessenta e quatro , dispensado aditamento ao t~rmo de convênio . 

PR~ST~~O DE CONTAS DO INSTITUTO BR~SILEIqO DE PESQUISAS Ft SICAS PRO-

CESSO 623(4(58 Face aos pareceres constantes do processo foi aprov~ 

da a prestação de contas do processo número seiscentos e vinte e trªs bar 

ra quatro barra cinquenta e oito do Dentro Brasileiro de Pesquisas FíSi ­

cas , dispensando aditamento ao convªnio. AuxíLIO AO INSTITUTO DE BloFtsr-

CA D~ UNIVERSIDADE FEDF~ DO RIO DE JANEIRO p~oc~ssc N° 499(66 

Os projetos Cancer de Tireoide , importando em trªze mil cruzeiros 
• noves 

(NCr$13.~00,OO) e nove mil novecentos e vinte e sete dólares e cinquenta 

centavos (US~q.927 , 50) - Invé~t1gaçgo de ~feitos da Radiaç~o na Flora 

do ,"'erro do ::<'erro , importando em doze mil e cem cru~eiros nevos (NCr$----

12.100, 00) e Restauração pela Catalese de Complexos Fago Bactérias Irra~i 

aeos , i~''portando em dois mil c ruzeiros novos (NCr$2 .. 000 , 00) foram aprova­

dos e concedidos os auxílios correspondentes. 'TA DA R:'.mN'L"\:O EI'i'l'~E l\ CI'TEN" 

E A COMISS~O DE ~; ' ~GL~ ATOMIC~ DE ISRAEL PROTOCOLO SEP "!!? 263/68 

A Comissão Oelil:erativa tomou conhecimento da '-ta da reunião entre a Co-

mlss!'o I'lacional 

rael .. Auxi LIO ?'~ 

de Energia t-,uclear e a ConissSe de Snergia ~temica de Is­
O 

ESCOLA DE "~NG~Nl.!A.l',n.'\ DA m·1IVBRSID . .'i.D€ F~D~.RAL DO rUO DE J_'\. 

NSIRO PROCSSSO .0 318(67 Foi aprovado o auxílio no montante de 

cinquenta e sete mil oitocentos e vinte cruzeiros novos (NCr$57 . 820 , OQ) • 

MINUTA DE DSCR.ETO P'\~ 1\ .\:''''O;:UAÇÃO DE Ul"l\. SOCIgD.'\DE SUBSrD .IA Pi\..=tA A 

CNEN P~OCESSO ~~"',E 39/6A A Corniss~o Deliberativa tomou conhecimen-

to da ~inut~ de Decreto para forreaçffo de u~~ Sociedade SubSidiária da Co­

miss~o Nacional dp ~nerg1a Kuclear e do parecer do Consultor Jurí dico' do , 

Minist~rio das Minas e Energia , ãecidindo que seja feita nova proposta 

de ::)ecreto , nos moldes preconizados pelo Consultor Jurí diCO . i!NCERtt.o\~EHTO­

A sessão foi encerrada ~s 14:15 minutos e para constar foi lavrada a pre-

sente At.a que , apÓs lida e julgada conforme vai assinada pelo Senhor Pre-

sidente e Senhores ~ernbros presentes. 
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